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AHMOTIKO 2XOAEIO

Ovopa:

EMNANAAHWH 2THN ENOTHTA 2 (I"'tagn)

1. Kdvw e TPpoooxn TIS 0 KATW TTPOoBETEIC KOl aQaAIPETEIS.
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2. Na oUUTTANPWOEIC TO TTIO KATW POTIRA.
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93-5= 48 + ..... =71
-

3. Na ouutTTANPWOEIC TNV TTI0 KATW AAUCIiOa TTPAEEWYV VIO VA @TACEIC OTO TEAIKO

ATTOTEAETUA.
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4. Na XpwuaTioglg TN padnuartikn mpdtaon mwou Taipidlel JE To TPOBANUaA Kal va
Bpgig TRV atrdvrnon.

A) H Aavdan ayépaoe tTatrouTola TTOU OToiXIav 35 €upw Kal piIa @aveAiToa 8 eupw.
Méoa E0dese;

[35-8= } [35+8= ] [35+ =8}

Amavrnon:

B) H Mapia €ixe 36 supw. Tng édwoe n papd tnG aképa 10 eupw. ATTO Ta XprAMoTa TNG
ayopace £va TTapapuBl mou oToixICe 12 eupw. Mdéoa xpriparta tngG EUEvayv;

[36+12-10= ] [36+10- :12} [36...10-12: ]

Amavrtnon:

) O NIkOAag €xel 72 TatTeG. XApioe 0TOV adeAPO TOU PEPIKES Kal TOu Eueivav 64. MNMooeg
TATTEG XAPIOE OTOV AdEAPO TOU;

[72— =64] [72-64= } [ - 72 = 64 ]

Amavrtnon:

5. Na XxpwuaTioglg To ETOUEVO OXAUA OTO HOTifo.




